
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в преступлении против половой неприкосновенности ребенка и угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон). По версии следствия, в августе 2016 года ночью пока все спали, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения совершил насильственные действия сексуального характера в отношении дочери сожительницы 2006 года рождения. О преступлении стало известно, случайно. Примерно в то же время он самовольно взял ключи от автомобиля сожительницы и угнал автомобиль. Женщина обратилась в правоохранительные органы, во время разбирательства девочка рассказала о случившемся сотруднице полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение осуществляется сотрудниками полиции.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1096553>